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Ефективність  засвоєння  курсу  "Логістика  в
готельно-ресторанному  господарстві"  підвищує
попереднє  вивчення  таких  дисциплін,  як
"Організація  готельної  справи",  "Організація
ресторанної  справи"  та  "Устаткування  закладів
готельно-ресторанного господарства"

Кафедра яка забезпечує 
викладання дисципліни

Туристичної інфраструктури та готельно-
ресторанного господарства

Інформаційне забезпечення Технічні засоби навчання: ноутбук.Програмне 
забезпечення: система електронного навчання 
Moodle.

Форма проведення  Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття 
– очно/дистанційно

Форма семестрового контролю Залік

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни  сприяє

формуванню  в  Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни
сприяє формуванню в студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК.  Здатність  розв’язувати  спеціалізовані  завдання  та  практичні
проблеми  діяльності  суб’єктів  готельного  і  ресторанного  бізнесу,  що
передбачає  застосування  теорій  та  методів  системи  наук,  які  формують
концепції гостинності й характеризується комплексністю та невизначеністю
умов.

ЗК 03: Здатність до критичного мислення та аналізу для ефективної
організації логістичних процесів у готельно-ресторанному господарстві.

ЗК  06:  Навички  використання  інформаційних  технологій  для
оптимізації ланцюгів постачання та управління логістикою.

ЗК  10:  Здатність  працювати  в  команді  для  координації  та
вдосконалення логістичних процесів.

СК 03: Здатність застосовувати сучасні організаційно-управлінські
підходи для забезпечення ефективності логістичних систем у готельно-
ресторанному господарстві.

СК  09:  Здатність  раціонально  використовувати  матеріальні,



просторові та технологічні ресурси в логістичних процесах.
СК  14:  Формувати  та  реалізовувати  ефективні  комунікації  в

логістичних ланцюгах підприємств гостинності.
ПР  06:  Розуміти  принципи  організації  логістичних  процесів  у

готельно-ресторанному  господарстві  та  оптимізувати  їх  відповідно  до
сучасних тенденцій.

ПР  10:  Розраховувати  потреби  підприємств  у  матеріальних
ресурсах, організовувати їх закупівлю, зберігання та транспортування.

ПР 17: Планувати, управляти та контролювати логістичні процеси
для забезпечення ефективної діяльності підприємств сфери гостинності.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Тема 1. Концептуальні основи логістики в готельно-ресторанному

господарстві
Тема 2. Логістичні системи в готельно-ресторанному господарстві

та їх моделювання
Тема  3.  Логістичний  менеджмент  в  системі  загального

менеджменту
Тема 4. Логістичий сервіс в готельно-ресторанному господарстві
Тема  5.  Логістика  постачання  в  готельно-ресторанному

господарстві
Тема 6. Логістика запасів в готельно-ресторанному господарстві
Тема  7.   Виробнича  логістика  в  готельно-ресторанному

господарстві
Тема  8.  Розподільча  логістика  в  готельно-ресторанному

господарстві
Тема  9.  Інформаційна  логістика  в  готельно-ресторанному

господарстві
Тема  10.  Транспортна  логістика  в  готельно-ресторанному

господарстві


